

晨鸣纸业董秘 4年不上班照领高薪

晨鸣纸业今年以来信息披露屡屡出错,有投资者抱怨,近年来根本找不到公司董秘郝筠。一位接近晨鸣纸业的人士透露,郝筠自2008年下半年以来长期处于“半休假”状态,大部分时间都不在公司,仅在公司挂名。记者注意到,郝筠2009年来仍旧每年领取高于60万元(含60万元)的高薪,高于同类型上市公司。

今年以来,晨鸣纸业就频频发布更正公告,除了股东大会通知屡次变更外,晨鸣纸业在3月29日发布了对控股子公司综合授信额度提供担保的公告;3月30日,晨鸣纸业立即对该公告进行了更新。

投资者赵先生向记者反映,对于晨鸣纸业公告的屡屡修正非常诧异。同时他表示,在近年来多次与晨鸣纸业证券部门进行沟通时发现,根本无法找到公司董秘。

一名接近晨鸣纸业的人士透露,“晨鸣纸业的董秘郝筠在2008年下半年就处于‘半退休’状态,长期不在公司上班。”随后记者向此前跟踪过晨鸣纸业的研究员求证,多名研究员表示,今年以来去晨鸣纸业实地调研,仅有证代范英杰进行接待,并没有见到董秘郝筠。

据相关规定,董事会秘书办公室的标准配置应有3名专职人员:董秘、证代和助理,董秘是主要负责人。同时深交所上市规则规定,连续三个月以上不能履行职责的董事会秘书,上市公司应当自事实发生之日起一个月内解聘董事会秘书。

据《每日经济新闻》

闽灿坤B缩股方案 获股东大会通过

9月13日,闽灿坤B股东大会通过了《关于公司拟实施缩股的议案》。至此,首家因股价低于1元人民币面值而触及退市新政红线的公司,以这样命悬一线却峰回路转的戏剧性方式,解除了退市警报。

公告显示,现场出席大会以及通过网络投票表决的股东及股东的委托代理人共计138名,合计代表股份5.49亿股,占股份公司有表决权股份总数的49.375%,缩股议案得到了5.33亿票赞成和1585万票反对,终获通过。

值得注意的是,缩股议案在参与投票的社会公众股东中仅获得64.02%的支持率,显著低于总体表决情况的97.11%。对此有业内人士分析称,由于公司一开始应对退市较为消极,而后在股价暴跌和公众股东大量抛售的情况下,又实施缩股保壳,部分中小投资者对此不满。

有业内人士对中国证券报记者表示,闽灿坤B最后时刻保壳成功虽然是个案,但联系到监管层对B股公司退市可重新安排上市,以及8月30日中集集团B股转H股方案获得股东大会高票通过等一系列事件,可以说B股改革已渐行渐近,路径也日渐清晰。

据《中国证券报》

传乐视网将收购 搜狐视频和PPS

据经济之声报道,乐视网昨天向媒体发出邀请函,拟在19日召开新闻发布会,宣布重大事项。据接近乐视网的人士分析,乐视网将进行重大资产收购项目,而对象则可能是搜狐视频和PPS两家。而据记者了解,在发布会上,乐视网很可能发布自己的智能电视终端。

乐视网是目前唯一实现盈利的视频公司,据乐视网2012年半年报显示,目前乐视网手握现金4.3亿元,加上二期债券2个亿,总共有现金6.3个亿。在此之前,搜狐CEO张朝阳曾经表示,有意将搜狐视频、搜狐搜索和其他优质业务分拆。而搜狐视频今后最有可能会独立上市。

据中广网

史玉柱回应沽空民生银行: “持有淡仓不等于做空”

数据显示,史玉柱持有民生淡仓一度超10%



国际投行沽空民生银行的狙击战已从隐秘转为公开。9月10日,民生银行沽空金额占其总成交金额的12.877%,较史玉柱发微博要“请民生风险控制的哥们喝大酒”的9月7日,上升了5.05个百分点。次日,该比例更是陡升至41.277%。

然而,记者调查发现,公开力挺民生银行的史玉柱并非是坚定的多头,事实上,本轮国际大行大举沽空民生银行H股(1988.HK)的起因,正是由于史大比例持有卖出淡仓以对冲风险。而一度被外界高度认同的所谓“跨境做空链”则被专业人士认为是“牵强附会、子虚乌有”。

□据《21世纪经济报道》

史玉柱沽空或引发外资做空

自年内高点到8月27日,民生银行股价累计下跌16.16%。表面看来,摩根大通、瑞信两家大行无疑是港股沽空民生银行的急先锋。事实上,港股市场做空颇为平常,任何股票都可能成为沽空目标,且不会掀起任何波澜,而此次民生沽空事件却引发高度关注,除外界普遍担忧内地银行股资产质量恶化外,史玉柱在微博上频频发炮亦被认为是导火索之一。

记者调查发现,本次沽空民生银行力度显著加大,并引发较大恐慌,主要与史玉柱对民生银行H股的操作交易方向改变有关。

来自香港联交所的数据显



资料图片
资金高度关注

示,今年6月4日前,史玉柱一直是坚定的多头,自2011年8月11日起,始终单边买入民生银行H股,直至当年9月30日,史玉柱看多持仓股数占发行总股份比例达到顶峰7.43%。此后,史玉柱放弃对民生银行的单边看多,着手建立对冲持股风险的淡仓。

根据市场形势变化,史玉柱建立淡仓对冲好仓持股风险原本无可厚非,但他忽略了一点,那就是8月27日,其持有淡仓股份数量占好仓持股数量比例已达10.99%。

华尔街对冲基金对目标大举做空有多种指标,重要指标之一就是内部知情人交易方向,做空

史玉柱回应: 淡仓不等于做空

针对上述报道,昨天上午,史玉柱通过微博进行了澄清。史玉柱表示,淡仓不等于做空,且公司淡仓数量极小,投行也不会因此做空。

史玉柱在微博中称:“1、淡仓不等于做空,做空是股价下跌中盈利,但我们是亏钱,性质属做多。2、本公司持有十多亿股股票和认股权证,淡仓仅0.3亿多股,数量极小。3、淡仓期限三年,2015年6月前股价跌,我们没损失。投行不会因此做空。4、媒体在乱算淡仓亏损时请扣除三年累计分红。”

跨境做空利益链不存在?

事实上,市场幻想跨境做空链条雏形已现,完全是由民生银行大宗交易以跌停价出货的一个神秘账户所致。

上交所大宗交易数据显示,9月3日,民生银行发生一笔大宗交易,成交量为500万股,成交价5.24元,成交额2620万元,卖出方为中信证券上海安亭营业部,买入方为中信证券广州番禺华南路营业部。由于大宗交易成交价格较前一个交易日折价12.28%,该卖出账户被视为配合做空民生银行H股的神秘账户。

对此,国泰君安研究员邱冠华在其研报中分析,9月3日-4日,民生、浦发相继折价大宗交

易,而后融券显著放量,价格大幅下跌,都与同一交易席位相关。我们大胆猜想可能是某一机构通过“左手倒右手”的大宗交易冲击市场情绪,而后融券做空牟利。

9月3日,民生银行成交金额为3.8亿,跌停价卖出的大宗交易成交金额只占其6.89%。目前A股融券/融资余额比的平均值仅为0.0222,单纯靠融券做空几乎难以对市场走势产生决定性影响。

北京某券商分析师说,“银行股大幅下跌与基本面有关,并非是做空在起作用,决定银行股走势的实际上是多杀多。现在市场这么差,融券就那么一点,还只是小打小闹的做些套利交易而已。”

“终极版”重组方案遭否

*ST创智离退市近在咫尺

9月13日下午,被重组方四川大地集团称为“终极版”的重组方案未能获得临时股东大会通过。
*ST创智公告显示,在当天审议的13项议案中,10项议案遭到否决。最为关键的《关于本次发行股份购买资产具体方案的议案》,参与表决的股份为1.62亿股,其中同意股份为1.06亿股,占65.43%,距离2/3以上同意的门槛差之毫厘。

这份备受关注的重组方案内容为,*ST创智拟通过发行股份购买的国地置业,置入资产净资产账面价值为9.02亿元,双方协商,按此前30.44亿元的评估值进行定价。同时,大地集团承诺,如果

*ST创智重组完成后达不到2012年、2013年、2014年、2015年每股收益约为0.5元、0.7元、0.9元、1.1元的盈利水平,将通过股权回购或者股票转增的方式对投资者进行补偿。若*ST创智恢复上市交易后前20个交易日均价低于12元/股,则大地集团将动用不少于2亿元的现金进行增持。此外,大地集团还放弃受让除大地集团、财富证券、华创实业以及创智实业以外其他股东让渡的股份。

这已是*ST创智推出的第三版重组方案。2011年3月17日,*ST创智第一次重整草案遭出资人投票否决;第二次重整方案披

露后,再度遭到*ST创智中小股东的强烈抵制,该重组方案在2012年1月股东大会上被否决。

此前,曾有传闻推测*ST创智重组还有很多时间和机会,包括股东大会被否后的后备方案。但是,*ST创智9月8日明确澄清:“除已公布的重组方案外,公司无任何后备方案。”

对于2007年暂停上市的*ST创智来说,以证监会审批时限倒推,“终极版”重组方案的被否,意味着*ST创智很可能将错过9月份报送重组材料的最终时限,其所面临退市风险骤增。

据《中国证券报》

京东方A涨停 脱离“一元股”

昨天早盘表现一直平稳的京东A午后强势拉升,冲上涨停板。值得注意的是,这是该股今年以来的第一个涨停板,股价创出年内新高,一举登上2元大关,收于2.06元。

盘面上看,从13:56起,京东方A突然涌出数笔百万股的大买单扫货,将股价一口气推升至涨停板,其中最大的一笔买单超过650万股,在涨停板上将抛单一扫而空,大机构抢筹迹象明显。

从交易所收盘后公布的个股老虎榜数据来看,机构与游资昨天盘中合力抢筹京东方A,且前五名买入金额巨大,都达到上千万元,买入总额也比卖出前五名总额多了足足5539万元,机构与游资抢筹力度可见一斑。

具体来看,仅国泰君安上海打浦路营业部一家席位就抢筹4155万元,兴业证券成都航空路营业部、中信证券福州连江北路证券营业部、招商证券北京安外大街营业部紧随其后,买入金额分别为2619万元、2181万元、1403万元,此外还有一家机构席位扫货1722万元。

京东方近日发布的2012年中期业绩报告显示,1-6月份,公司营业收入96.08亿元,同比增长94.5%,净利润增长35.3%,

据东财网

江苏舜天 挂牌转让子公司股权

江苏舜天9月14日晚公告,公司通过江苏省产权交易所公开挂牌征集江苏舜天汉唐贸易有限公司30%股权的受让者,挂牌价格不低于评估值2894.94万元人民币。转让完成后,公司不再持有江苏舜天汉唐贸易有限公司股权。

江苏舜天表示,上述事项有助于收回约2900万元现金,提高公司资产的流动性。若能于年内顺利转让上述股权,公司2012年度将实现投资收益约372.33万元。

综合

金地集团 13亿收购星狮地产

尽管去年金地集团借壳赴港融资失败,但其并未停止谋求海外融资平台。昨天晚间金地集团宣布,旗下全资子公司辉煌商务有限公司以总价约16.54亿港元(折合人民币13.48亿元)购买FCLC持有的星狮地产38.48亿股,约占星狮地产已发行股本的56.05%。

据悉,此项交易完成后,金地的全资公司辉煌商务将成为星狮地产的控股股东。

综合

服务外包交易博览会 本月下旬举行

2012年9月14日上午,第四届中国国际服务外包交易博览会说明会暨新闻发布会将在南京召开。该大会将于本月下旬在杭州举行。

商务部服贸司姜义茂处长指出,举办中国国际服务外包交易博览会是商务部支持服务外包产业发展,促进国际服务外包交流合作的重要措施之一。

现代快报记者 张波 通讯员 王韬